

Független Magyarország

Egy szám
1500
korona.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Mátyás király-tér 8. szám.
Telefon-szám: 184.

Felolvasó szerkesztő
FODOR KÁROLY

Előfizetési árak:

Helyben negyedévre 100.000 K.
Vidékre negyedévre 120.000 K.

Egy szám
1500
korona.

Hétfőn hangzik el a pénzügyi expozé.

Budapest, június 20. A kormány tagjai pénteken este minisztertanácsra gyűltek össze, amelyen Bud János beterjesztette az 1925-26. költségvetési év javaslatát, Bud hétfőn tartja meg a nemzetgyűlésen pénzügyi expozéját, amely adóleszállításokat és ceruházásokat foglal magában. Külön rész intézkedik a büdzsében a fizetésrendezéséről.

Felolvasták a szocialisták deklarációját.

Budapestről jelentik: A napirendi vita után az elnök indítványozta, hogy a legközelebbi ülés hétfőn délelőtt 10 órakor legyen. Malasics Géza szocialista felolvasta a szociáldemokrata párt deklarációját, hogy a szocialisták nem fogják követelni a parlamenti bizottságot, hanem várakozó álláspontra helyezkednek s lábhoz tették a legyereket. Takács József kigazdára szerint szükségtelen annyira kihangsúlyozni a figyelő álláspontot. Ruppert Dezső parlamenti bizottság kiküldését javasolja, mert a törvényhozásnak joga van kritizálni a bíróságot, amiért az elnök rendreutasította. Az elnök rendreutasította Hegymegi Kis Pált, amiért azt hangoztatta, hogy a mai házszabályokat nem ismeri el. Ez egyébként zajos derűtséget váltott ki. Végül felolvasták dr. Valkó Lajos ker. miniszternek Láng Jánosnak a kassa-oderbergi vasút menekülte ügyében elhangzott interpellációjára adott választát.

Vakbélgyulladás miatt pénteken hirtelen megoperálták a miniszterelnököt.

Budapesti tudósítónk telefonálja: Pénteken délután gróf Bethlen István miniszterelnök hirtelen megbetegedett vakbélgyulladásban. Adám és Sciabella orvosprofesszorok konziliumot tartottak fellette s miután estig a kormányelnök állapota rosszabbodott, a hőmérsék emelkedett s a fájdalmak növekedtek, sürgős operációt vált szükségessé. Bethlen grófot beszállították a Fásor-szematóriumba, ahol Adám orvostanár helyi érzéketlenítéssel operációt

végzett rajta. A vakbél gennyedésnek indult, de a gyors operáció minden további komplikációt eliminált. A betegsége most már normális lefolyású s a miniszterelnök nyolc nap alatt elhagyja a szematóriumot. Szombaton délelőtt dr. Frey Frigyes orvos bulletint adott ki a miniszterelnök állapotáról: A miniszterelnök az éjszakát nyugodtan töltötte. A közérzése jó. A betegség normális lefolyású.

Okolicsányi és Pödör együtt gyilkolták meg Leirer Amáliát.

Budapestről telefonálja tudósítónk: Tegnap este megjelent a rendőrségen Vukla Öljön volt tisztviselő, aki sikkasztási ügyből kifolyólag volt letartóztatva s együtt volt bezárva a Markó-uccában Bolla Józseffel. Bent a cellában mikor napfényre derült a gyilkosság. Bolla elmondta rabtársainak, hogy Leirer Amáliát Pödör Gyula együtt gyilkolta meg Okolicsányi Lászlóval. Bolla is tudott az elkészített gyilkosságról, de ő nem ment a Teréz körút 6. szám elé, hanem a nem messze levő Kovács-kávéház előtt várta, míg Pödör és Okolicsányi odajöttek. A gyilkosság terve az volt, hogy előbb Okolicsányi felment Leirer Amáliához s Pödör csak utólag állít be, hogy vegezzon a

leánnyal. Okolicsányi fel is ment a leányhoz, aki szívesen fogadta, elbeszélgetett vele s ő volt az, aki likőrözött Leirer Amáliával. Eközben Pödör észrevétlenül besettenkedett a szobába és késsel leszúrta a leányt, amiben Okolicsányi is segédkezett. Ez a vallomás azért bir jelentőséggel a rendőrhatalom nyomozásnál, mert ez az első terhelő vallomás, amely igazolja, hogy Okolicsányi is részt vett a gyilkosságban. A rendőrség most Bolla Józsefet fogja kihallgatni.

Előzetes jelentés!

SALAMON BÉLA az ország legjobb komika vezetésével a budapesti Teréz körúti Cabaré vendégjátéka június 15. csütörtökön este fél 9 ó. az Urániában.

A megye közgyűlése táviratban biztosította a kormányzót hódolatáról, hűségéről és ragaszkodásáról.

Pénteken délelőtt tartotta meg Bácsvármegye törvényhatósági bizottsága Balku Gyula főispán elnöklétével második rendes nyári közgyűlését a Petőfi székház nagytermében.

A vármegyeház építésének likvidálása.

Elsőnek a budapesti újról hazaérkezett dr. Szabovlyevics Dusan alispán tett jelentést a közügyek állapotáról. Az alispáni jelentés a vármegyeház építéséről, illetve befejezéséről tett javaslatot, amelyet azután az építési bizottság ajánlata a egyhangulag magévá tett a törvényhatósági testület.

Az állandó választmány ülése.

A vármegye állandó választmánya csütörtökön délelőtt a főispán elnöklétével ülést tartott, amelyen a pénteki közgyűlést készítették elő s egyuttal megbeszéltek annak a határozati javaslatnak a szövegét, amely a Beniczky-féle támadást elítéli és megszerkesztették a kormányzó kabinetfőosztályához küldendő távirat szövegét, amelyben hűségéről és ragaszkodásáról biztosít a bácskai törvényhatóság a kormányzót.

A határozat felolvasása a közgyűlésen.

Scherer Rezső megyei főjegyző terjesztette elő ezután az állandó választmány javaslata alapján a kormányzó személyét ért támadás visszautasítása tárgyában Szabolcs és Ung, továbbá Komárom és Esztergom vármegyék átiratait.

Az állandó választmány határozata a kormányzó ur személye iránt hódolatát, szeretetét, tántoríthatatlan és hűséges ragaszkodását nyilvánítja. Elítéli Beniczky Ödön vakmerőségét, hogy politikai manővereibe a kormányzó nagyrabecsült személyét is bele-

FEHÉRCIPŐK REKLÁMÁRON!

Szandálok, teniszcipők rendkívül olcsón.
Kattarinka József és Fia Cipőáruházban. Telefon 206.



Lázár Sámuel

Vörösmarthy ucca 8. sz.
(Központival szemben.)

<p>OPTIKA szemüvegek, csipetlők eredeti (védjegyes) Zeiss és Meniscus lencékkel. Receptmunkát s javítások gyorsan, pontosan s olcsón készülnek.</p>	<p>FÉNYKÉPÉSZETI cikkek és készülékek nagy raktára, szakfényképezésnek külön nagybani osztály. Gyári árból nagy árengedmény.</p>	<p>SPORTSZEREK futballok, futball cipők, vívófelszerelések, rakatok, tennis labdák, boxfelszerelések stb. A világhírű Ziga-Scrum készítmények délmagyarországi egyedárusítása.</p>	<p>RÁDIÓ KÉSZÜLÉKEK alkatrészek, villamosság anyagok, erős és gyengeáramu szerelések legolcsóbb napi áron.</p>
--	---	---	---

Betegápolási cikkek, gummiáruk, kőtserkek „Tetra” Hygienikus babakelengyék nagy választékban.
Szabadalmazott „Compress” haskőlők mérték után készülnek.

vonta, ezeket az elvakult támadásokat meghélyezgi és mint kompromittáló okvetetlenkedést visszautasítja. Örömmel veszi tudomásul, hogy a vármegyebeli községek kiküldöttei spontán elhatározásukkal Baja város társadalma által rendezett négyülésen résztvettek s az ott hozott határozat alapján mély felháborodással utasították vissza koránnyzó személye és méltósága ellen intézett s e ököszített aknamunkát.

A hódolói felvonuláson június 21-én, vasárnap déli 12 órakor a törvényhatóság képviselteti magát. A hódolói küldöttség megalkotásával megbizsa az alispánt és felkéri, hogy a törvényhatósági bizottsági tagokkal azon vegyen részt. A hódolói küldöttségben résztvevő felkért bizottsági tagok névsorát a F. M. tegnapi száma közölte. A törvényhatósági testület egyhangúlag elfogadta az állandó választmány javaslatát. Egyetlen fejszóalás sem történt hozzá.

A hódolói távirat.
A kormányzó kabinetirodájához a következő hódolói táviratot küldötte a vármegye közgyűlése pénteken délután:

Kormányzó Ur! Bácsvármegye közönsége a mai napon tartott közgyűlésén mélyeség megbotránkozását fejezte ki Öföméltóságának magas személyét ért alaptalan és vakmerő támadások felett, azokat a leghatározottabban visszautasítja, Öföméltóságát biztosítja továbbra is hódolatáról és hű ragaszkodásáról. Kérem e jelentésemet Öföméltósága magas színe elé juttatni.

Szabovlyevics alispán.
A távirat szövegének felolvasása után a megjelent bizottsági tagok lelkesen megéjenezték a kormányzót. A közgyűlés ezenkívül e határozta még, hogy a hozott határozatot a nemzetgyűléshez és a miniszterelnökhöz is felterjeszti.

Marakodnak a szabadkai Magyar Párt vezetői.

A délvidéki Magyar Párt a szomorú ki nemetlő választások óta válságos helyzetben van. A kora tavaszi választások alkalmával tudvalevőleg nem sikerült egyetlen egy magyarpárti képviselőnek sem bejutnia a belgrádi parlamentbe és a kudarcért a Magyar Pártot, főleg annak vezetőit okolják bizonyos elemek. Mindenki, aki ismeri az ottani viszonyokat, jól tudja, hogy a balsikert kizárólag a terror, a hallatlan visszaélések, a legerőszakosabb kortesfogások alkalmazása, a választási urnák feltörése és így az eredmény meghamisítása idézte elő, a Magyar Párt vezetői mindezzel szemben alig tehettek valamit és bizonyára vannak olyan jó magyarok, mint azok, akik a bukás után az egész párt feloszlását kívánják és egyedüli bódogító utjakat abban látják, hogy a délvidéki magyarságnak — mely mintegy kétszáz ezer szavazót jelent — be kell oltadnia egy szilávpártba, természetesen, lehetőleg egy kormányon levő pártba, ahol aztán — a bombasztók szerint — majd sikerül megvalósítani a magyar követeléseket.

A szabadkai Magyar Párt központja ebben a rendkívül fontos ügyben kívánt döntést provokálni a vasárnapi közgyűlésen, melyet azonban csak részben tarthattak meg, mert a vidékről behozott srnaosok, szélsőséges nacionalisták megzavarták a közgyűlést, úgy hogy a tisztújítást már nem is lehetett megtartani.

A magyarok közgyűlésén Nagy Ödön dr. elnök kifejtette, hogy a párt nem érzi magát letörve és ma is az egyesülésben lájja az erőt, a magyar tömegek csak önmagukban bízhatnak. Nem hajlandó átadni azokat a vezetőhelyeket, akik a politikát üzleti befektetésnek tekintik. Majd határozati javaslatot terjesztett elő, mely

kimondja, hogy a párt feltétlenül szükségesnek tartja az önálló, nemzeti alapon való további politikai szervezkedést.

A javaslatot a közgyűlés elfogadta, amidőn azonban a tisztikart akarták megválasztani, ismeretes egyének rohantak az emelvényre és szerbül kiáltották: — Elég volt!

Örjási zavar támadt, a szerbek nem engedték a közgyűlés folytatását és bár a teremben öt jelen, Mikics Jarosláv rendőrkapitány meg sem kísérelte a rendezavarók eltávolítását, ellenben kiadta a parancsot: — A gyűlést feloszlatom. Öt perc alatt mindenki hagyja el a termet.

A magyarok egy hang nélkül türték a provokációt, mert látták, hogy a rendezavarók még súlyosabb inzultusokra is elkészültek. Szótlanul távozott mindenki, a srnaosok azonban felsorakoztak a kijáratoknál és botjaikat razva fenyegetődztek. A helyi areokat nem ismerő idegenek azonban nem mertek belekötni senkibe, mert nem tudták, kit kellene támadni és kit segíteni.

A Magyar Párt közgyűlésének aktái azonban evvel még nem zárultak le, ami látszik abból is, hogy a Bácsmegeyi Napló június 17-iki számában a következő nyilatkozat közlemény jelent meg: A „Magyar Párt” 1925. június 14-én 21 ember jelenlétében megtartott nagygyűlésén dr. Nagy Ödön ügyvezető elnök a következő kijelentést használta: „Akör sem adjuk át helyünket azoknak a magyaroknak, akik a politikát üzleti befektetésnek tekintik.”

Válaszom a következő: A politikát eddig azok a magyar vezeték tekintették üzleti befektetésnek, akik három éven keresztül több millió dinárt csaltak ki jóhiszemű magyar nemzetiségű polgárok zsebéből és ezen kicsalt pénzen énnepeltették magukat és zuglapokat alapítottak, de soha egyetlen adakozásról vagy kiadásról el nem számoltak.

Egyenlőre ennyit, de ha szükséges mondhatok többet is.
GÁLFY GYÖRGY
gyógyszerész,
„Magyar Radikális Klub elnöke.”

De nyilatkoznak a rendbontók is. A Srpska Nacionalna Omladina (Srnao) a következő nyilatkozatot tette közzé ugyancsak a Bácsmegeyi Naplóban:

„A legerélyesebben megcáfoltuk azt a híradást, hogy szabadkai Srpska Nacionalna Omladina tagjai bármiféle részt vettek volna a magyar párt június 14-én tartott gyűlésének megzavarásában. A Srpska Nacionalna Omladina egészen más feladata van: a nemzeti szellem ébrentartása és a dcső történelmi múltnak oktatása kultúrális és vitézi szellemben. Verekedések, valamint uccai, vagy zárt helyiségekben való inoidensek keltése nem tartozik a Srpska Nacionalna Omladina tagjainak nemzeti és kulturális feladatai közé. Dragutin Ivanovics elnök, Novosejac titkár.

HIREK.

Szabadságra ment az alispán. Dr. Szabovlyevics Dusan alispán a kormányzó előtti holnapi tisztelgés után már nem is tér vissza Bajára, hanem azonnal négy hetes szabadságra megy, ami július 20-ig tart. Az alispán nyári szabadságát Jungbornban tölti.

Elutazott a városi és megyei hódolói küldöttség. Azok a városi, illetve megyei törvényhatósági bizottsági tagok, akiket a kormányzó előtt kifejezendő hódolat nyilvánítására felkértek, illetve kijelöltek, ma délelben utaztak fel Budapestre részint hajóval, részint vonattal Balku főispán, Szabovlyevics alispán és Vojnic polgármester vezetésével.

Beiratkozás a kereskedelmi iskolába. A baji m. kir. állami négyévfolyamu fiú és női felső kereskedelmi iskola jövő tanév beiratásai június hó 30-tól július hó 3-ig tesznek a következő sorrendben: június hó 30-án és július hó 1-én az iskola mostani tanulóinak, július hó 2-án és 3-án az első évfolyamra lépő helybeli és vidéki tanulóknak. Mindenkor délelőlt 8-12 között. A beiratáshoz az összes okmányokat (születési anyakönyvi kivonatot, újraoltási bizonyítványt, a IV. középiskolai legalább elégséges előmenetelt)

URANIA
MOZG
BAJA

1925. június hó 20-án, szombat d. n. 6, este fél 9 órakor
POLA NEGRI felléptével.
A spanyol táncosnő.
Don Caesar de Bazan kalandja 9 felv. — És a pótmásor
1925. jun. 21-én, vasárnap d. n. fél 4, 6, este fél 6 órakor.
A halál cimborái. Kötőnő detektívdráma 7 t.
Daddys Boy Falrengető vígjáték 5 felvonásban.

Cséplésre ajánlok békebeli minőségben

Elsőrendű POROSZ BRIKETTET

5 és 3 kgr. kockákban

a legolcsóbb napi áron azonnal szállításra

SÁNDOR LÁSZLÓ tüzfifa- és szénkereskedő a pályaudvaron. o—o Telefon: 228.

L. P...
Pubi ha leg-
ujabb...
Hajfe...

Keny...
höz...
a Nem...

N...
a régóta...

K...
mely 2...
literes...
mind n...
dön ke...

Raktar...
kü földi...
vizek. —
az öszm...
és kie...
áron kap...

Stanhő...
Zárdu...
Ut...

Éjjeli...
június...
-reggel...
asp...

Dr. G...
17...

Bang...
magán...
Bpest, IX...
E...
g...
ke...

Ela...
Bem...
alatti...
réptetős...
három...
egy 100...
nyós...
lett szab...
accái...
lalható...

Kra...
Kosztá...
sz.

Junius...
A fész...

Hely...

Szandálok és fehércipők!

rendkívül olcsó árban és nagy választékban
STELLNER ZSIGMOND cipőüzletében, Vörösmarthy u. 1.

bizonyítványt és esetleg szegény-ségi vagy vagyontalansági bizonyítványt) el kell hozni és azon a tanuló tartozik személyesen, de szülőjével vagy más nagykorú hozzátartozójával megjelenni. A beiratáskor fizetendő díja: felvételi díj, értesítő díj, ifjúsági segélyegyleti díj, tanulmányi ki-rándulásalap járuléka, kezelési díj, tanárok háza járuléka és ellen-örző könyvecské ára együtt 122 ezer korona. A tandíj 4 részletben és pedig legkésőbb október 15-én, december 1-én, március 15-én és május 1-én fizethető. Felvételi vizsgálat az első évfolyamra nincs. A latinból nyelvi elégtelen osz-tályzat nem számít. Bővebb fel-világosítást nyújt hétköznapokon d. e. 9-10 közti s bajai m. kir. állami négyévfolyamu fiú és női felső kereskedelmi iskola igazga-tósága.

Megérkezett a Nemzeti jazz-band zenekara
 Jelentettük már, hogy Takács Vilmos, a Nemzeti Kávéház népszerű tulajdonosa változatosság kedvéért cigányzenekar helyett dzsesszbandzenekart állít be kávéházába. Halló Tóni jónévű budapesti jazz-band primás zenekara pénteken este már meg is érkezett s ma, szombaton este nyolc órakor megkezdí hangver-senyét a Nemzeti Kávéházban.

Még nem készek a kórházi barakkok. Egyik legutóbbi számunkban tévesen azt írtuk, hogy a kórház két új bar-akja teljesen elkészült. Ezt a híradásunkat rektifikálnunk kell, mert a barakkok most vannak építés alatt és csak augusztus hó folyamán fognak elkészülni.

Tiltakozik a külváros. Megirtuk, hogy a városi hatóság körözvényt bocsátott ki amelyben elkobzás teihe mellett megtilják a baromfiaknak a köztereken, utcákon és a vásártéren való tartását. Most a külvároshól azt a panaszt kapjuk, hogy a kül-városi emberek teljesen lehetetlen helyzetbe kerülnek, mert van olyan is, aki hetven-nyolcvan darab baromfit tart és ezeket az udvaron nem tarthatja. A vasut-állomáson túl levő vásártéren 5000-6000 baromfi van. Ha nem lehet azokat ott tartani, ak-kor a külvárosi emberekre való-ságos katasztrófa szakad. Azt ké-rik, hogy a vasutállomáson túl eső részén engedjék meg tovább is a baromfiakat a vásártéren tartani.

X Poloskát, svábot, molyt kiirtani házilag csak a Löchreer Cimexinnel lehet, mert nem csak az élő rovarokat, de azok petéit is nyomban elpusztítja. Főlerakat: Szenes Imre Apolló-illatszertár.

BERETVÁS PASZTILLA a legmakacsabb fejfájást is elmulasztja

Vitézek, vitézek, szép magyar leventék.

Holnap 1800 vitézt avatnak. — Bajáról és Vaskutról 7, Bácska többi községéből hatvan vitézt avatnak.

Vasárnap a Margitszigeten is-mét vitézi avatás lesz ünnepe-lyes, díszes ceremóniák között. Holnap délután, miután előzőleg a kormányzó a vármegyék tör-vényhatóságainak kiküldöttét fo-gadja, a kormányzó ezernyolc-száz derék hazafit, akik a hábr-uban különösen kitüntették ma-gukat s életüket kockáztatták, véruket hullatták a magyar rögért, avat vitézzé. A kormány tagjai, a politikai világ előkelőségei és közéleti nagyságok, főúri notabi-litások előtt bácskai talsjából sar-jadzó fák váltát is sűrűn érinti a kard, amely a Hadur nevében és a kormányzó kezében vitézi rangra

emeli a világháboruban legszéb-ben dekorált hőseit. Bajáról a legénységi állományuk közül vitézzé avatják holnap Gibicz Fe-renc molnárt, akinek fivérét, Gáti (Gibicz) Lajos banktisztviselő tart. hadnagyt a múlt évben avatták fel. Gibicz Ferenc is a Gáti nevet veszi fel. Továbbá Jambrik Imre rendőrt, Dikán Kál-mán szobafestőt, Kvala Péter ácsiparost és Ispánovics Péter máv. asztalost. Vaskutról vitézzé avatják Schadt János és Beretics Mátyás földműveseket. A többi felavatandó bácskai vitéz névsor-át legközelebbi számunkban kö-zöljük.

csönvelt 2 millió koronára 3 millió és 200 ezer korona kama-tot tizedelt. A helyzet egyszeri-ben megváltozik, az alperes fel-peressé lesz és viszont. A bíró pedig 1 millió 200 ezer korona visszafizetésére ítéli az elképedt volt felperest.

Köszönetnyilvánítás.

Mindazon rokonunknak, ismerősöknek és jóbará-tunknak, akik kisfiunk gyá-szos elhunytá és végső tisztessége alkalmából nekünk jöleső részvétellel nagy fájdalomukat cnyhi-teni igyekeztek, emton mondunk hálás köszönetet.
 Kaiser család.

A kosztpénz után fizetett uzsora kamatot visszafizetett tőkének ítéli a bíróság.

Bonyadalmak egy járásbírósi ítélet körül. — Nagy riadalom a kosztpénz kiheiyezők herkelben.

Pécsről jelentik: Jogáször-rökben néhány nap óta egy ér-dekes és nagy harderejű járásbí-rósági ítélet izgatja a kedélyeket. Az ítélet, amely a kosztkamat végleges letérésére irányul, nagy vonásokban a következő:

A múlt év folyamán egy pécsi uriember koszt-kamatra 8 millió koronát vett fel kölcsönként egy pécsi lakostól. A kitűzött határ-időre a nekér gazdasági helyzet következtében nem tudta vissza-fizetni a kölcsönvett összeget és ezért ismételt prolo-gációt kért hitelezőjétől.

A heti kosztkamatot azonban mindenkor hiánytalanul kifizette. A hitelező megutána a várakozást, pert indított adósa ellen. Eddig szürke, szárával előforduló járás-bírósi esetnek tűnik fel az ügy. Az ítélet azonban egyszeri-ben az érdeklődés központjába emelke. A járásbírósi ítélet ugyanis a 8 millió korona adósság megfi-zetése helyett, csak 5 millió ko-rona megtérítésére kötelezte az alperest. Az indokolás szerint az alperes a kölcsön felvétele óta hiánytalanul folyósította a heti koszt kamatot. A kamatok egy-összegeben 3 millió koronát tet-tek ki. A bíró, tehát hivatkozva az uzsorakamat ellen hozott tör-

vényre, a 3 millió korona kama-tot, mint visszafizetett tőkét ke-zelte és a felperes és védője nagy ámulatára csak 5 millió ko-rona visszafizetésére ítélte az al-perest.

Ha most az adott ítéletet ha-sználó esetekbe behelyettesítjük a furcsábbnál-furcsább bírói vég-zések látnak napvilágot. Tegyük fel, hogy valaki nagy szorultsá-gában 2 millió korona kölcsönt vesz fel heti 4 százalékos kamatra. Telik, mulik az idő, a szegény ember nem tudja visszafizetni a kölcsönvett 2 milliót, a kamatot azonban pontosan kiizadta min-den elsején. A hitelező megunja a várakozást, fenyegetőzik és meg-indítja a pert. Elérkezik a járás-bírósi tárgyalás napja. A bíró kiszámítja, hogy az adós a köl-

Keresek könyvelésben

és gépirásban némi gyakorlattal bíró jól számoló

irodakissasszonyt.
 Cim a kiadóhivatalban.

Ma

s ezután minden este 8 órakor a NEMZETI KÁVÉ HÁZBAN, jó idő esetén a terrasszon

HOLLÓ TÓNI
 hírneves budapesti jazz-band zenekara hangversenyez

Meghívó. A Bajai Posztó- és Takarógyár Részvénytársaság

1925. évi június hó 29-én déli 12 órakor Budapesten, saját helyisé-gében: IV., Bécsi uca 4. szám alatt

rendkívüli közgyűlést tart, melyre a t. részvényesek ezennel meghívattak.

Napirend:

1. Határozathozatal a Bajai Posztó- és Takarógyár R. T. és a Bácskai Gyapjárugyár R. T. egyesülése tárgyában, olyképpen, hogy a Bácskai Gyapjárugyár R. T. a Bajai Posztó- és Takarógyár Részvénytársaságba beolvad.

2. Esetleges indítványok.
 Kelt Budapesten, 1925. évi június hó.

Az igazgatóság.

Kivenve az alapszabályokból: Aron részvényesek, kik szavazati jogukat a közgyűlésen gyakorolni kívánják, tartoznak részvényeiket a még le nem járt szelvényekkel együtt a közgyűlés megtartása előtt legalább 3 nappal a társaság pénztárána: IV., Bécsi uca 4. szám alatt letétbeadni.

KOZPONTI KERTMOZI

Június hó 20-án és 21-én szombaton és vasárnap este fél 9 órakor.

Páva hercegnő.

A főszerepben: Mac Muray a világhírű filmszínésznővel. Ezt megelőzi: **Pilloty és Tiroty. Burleszk.**

Helyárak: Asztali díj 10.000, szállás 6000 K.

L. rem...
 Pubi ha...
 Hajte...
Keny
 a Nem...
N
 a régóta...
Kin
 mely 2...
 literes...
 d'ban k...
 Raktár...
 kü föld...
 viz és...
 az ösz...
 és kic...
 áron kap...
Stano
 Zárda...
 Ut...
Éjjeli
 június...
Dr. GRI
Bangó
 magam...
 Bpest, IX...
Elaáz
 Bem...
 alatti...
 réptér...
 három...
 egy 100...
 nyós...
 lett szab...
 uccai...
 lakható...
Kra
 os
 Kossuth...

Építőmesterek és építők figyelmébe!



TERRENOL

Terrenol-pala

fagyálló, tűzálló, vízáthatlan

Első Bajai Malomépítő és Mezőgazdasági Gépgyár
Baja, Köleszy uca 2 szám alatt. (Budapesti-út sark.) Telefon 118)



KOLLARIT

Az egész világon nemcsak ismerik, de szeretik is a Földes-féle „**MARGIT CRÈME**“-t.

Melyik előkelő hölgy ne ismerné a világhírű Földes „**MARGIT CRÈM**“ kiváló arc, kéz és test ápoló hatását?

Legeredményesebb szépségápolás a világhírű Földes „**MARGIT CRÈME**“-mel történik.

Kapható: Minden gyógyszerár drogeria és illatszertárban.

Mész!

Ézsi Janos és társai

mészégető telepén, Szeremlei u. 74.

Fiókhely: Fő uccán, a Vörös Kereszt gyógyszertár előtti téren

elsőrendű lával égetett állandóan friss mész

leg-olcsóbb áron kapható.

Kívánatra díjmentesen házhoz szállítjuk.

Telefon: 191.



GYORS-TISZTA-OLCSÓ

SÜT-FŐZ-VASAL!

Díjtalan felvilágosítás a Gazgyárban.

Salamon Sándor

Elvállal lokomobíloknak magánjáróvá, benzín-üzemű gépeknek szivó-gázzá való átalakítást, mindenféle gépek szakszerű javítását, henger-furások, tengelyek készítésegyőcs csapágyra való átalakításokat, malomhengerek rovátkolását, autogen hegesztést stb. legolcsóbb árban szavatosság mellett.

mezőgazdasági gépgyár, gép és műszaki kereskedés

Baja,

Vörösmarthy Mihály uca 3.

Telefon: 157.

Ajánl mindenféle mezőgazdasági gépeket: fordáson traktorokat, mely szánt, csépel és vortat, eredeti vaddisznó jegyű ekéket, eredeti Unicam Drill vetőgépeket stb, mindenféle műszaki cikket, gép és hengerolaj, benzín, cséplőgépre-ták, eredeti BÖMer dobson, legjobb tejnapa-torokat stb. olcsó árban teljes szavatossággal.

Hirdessen a Független Magyarországi-ban.

Romeisz György

bádóg-, fém- és rézarúgyár

Pécsett.

Elvállal: Mindennemű vízvezeték, csatornázási, gáz, gőz és melegvíz fűtési fűrdőszoba és egészségügyi berendezési munkálatokat.

Készít: Sárgaréz építésvasalásokat, butorvereteket, mindennemű fémcsapágyakat, sárga réz csapokat. Épület és műbádógos lakatos munkákat.

Ajánlja: Saját készítményű szab. „Vezuv“ hálí és kézi kénporozó gépeit, „Vermorrel“ rendszerű szőlő permetezőket, valamint hozzátartozó összes permetező alkatrészeket és gummiárúkat.

Ugyanitt eladó: Egy 40 H. P. Fegyvergyári villanymotor, egy Dynamó, közlóművek, öni. vas közlóműtárlók. Érdeklődőknek készséggel szolgálók díjmentesen árajánlással.



Saját termelésű lával égetett darabok

MÉSZ

Portland cement, retorta bükkiarozén és kátrány fedéllemez

állandóan kapható:

Spitzer Illés

BAJA, Budapesti-ut 9. Várátér.

Minden mennyiségűt házhoz szállítók. - Telefon 121.

Magyarországi Független Magyarországi Köztársaság (Független Magyarországi Köztársaság) Budapesti-ut 9. Várátér. Telefon 121.

mag
Budape
84. Te
Az on
legism
0-0-0
A legj
középs
érett
Részlet
Telje
Napo
dar
PO
RETO
állan
cs
Ha
Kaz
Mind
CSO
mind
me
a MA
csóna
Mal
BAJ
Grü
Spit
ca
ajánl
egy
ce
Ker
dró
mó
és
kuty
és
dian
ca
tél
épi
mind
eső
kerít
épit
Gy
Vár
Arany
Kat

Baja
Egy sz
150
kor
A k
timis
Vasá
meg gr
viselő
Batthán
ban be
több e
végig.
tek Apr
kovszk
zsef gr
ger Mi
ván. S
hogy e
a legit
ben lev
zatalára
Appony
szélt s
nosság
alkotmá
képét f
mondta
tellen a
száműz
mielőtti
zet jólé
juk a n
kalandr
vélemén
ság és
nyujt k
fejlődés
Farkas
István
szerint
tulzó
mérséke
fel, ami
a gyül
itették.
A buza
Buda
Baja
Ar